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Piste prosim Eitatelne! ) )
Hodnotenie, vyplni opravujuci:

Meno a priezvisko: Skupina PAZ:
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1. (1b) Dopiste formalnu definiciu prislusnosti do triedy funkcii O(log n):

f(n)eO(logn) <

2. (1b) Usporiadajte nasledujice funkcie tak, aby platilo, ze ak f je pred g, potom f €O(g):
4n*-3n, n’+log®n, 2n®, 2012, (3/2)", 120n*log®n

3. (2b) Na obrazku vpravo je binarny vyhladavaci strom
obsahujici 10 navzajom roznych hodnét. Vyznacte
vsetky uzly stromu, kde by sa mohla nachadzat’ hodnota
25.

4. (2b) Na wikipédii sme nasli nasledujuce ,vzorceky* na
vypocet kombinacného cCisla:

(6) = ()= me
() ()= (o)

Napiste rekurzivnu metddu na vypocet kombinacného cisla:

public int komb (int n, int k) {




. (2b) Akd hodnotu vrati volanie public int cislo(int n) {
cislo(7)? if (n <= 3)
return 1;

return cislo(n-1) + cislo(n-3);
. (1b) Volanie cislo(7) bude mat za }

nasledok d’alSie rekurzivne volania metody

cislo. Kolko krat sa bude pocas tohto vypocCtu volat metdéda cislo s parametrom n
rovnym 3?

. (2b) Aku hodnotu vrati volanie
koren.zrataj(), kde koren je premenna
referencujuca koren binarneho stromu
vpravo?

public class Uzol {
private int hodnota;
private Uzol lavy;
private Uzol pravy;

public int zrataj() {
if ((lavy == null) || (pravy == null))
return hodnota;
else
return lavy.zrataj() + hodnota + pravy.zrataj();

}

. (1b) Rozhodnite a zdovodnite, ¢i nasledujuca postupnost hodnot v poli mbze alebo
nemdze byt vysledkom pivotizacie (metdda rozdel z QuickSort-u) s pivotom 6:
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. (1b) Do binarneho stromu vpravo vpiste do uzlov
znaky tak, aby postorder prechod vypisal
postupnost’ ZLOZITOST N\

/
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10. (1b za spravnu odpoved’, max. 4b) Rozhodnite o spravnosti tvrdeni zakruzkovanim
spravnej odpovede:

Kazdy binarny vyhladavaci strom s n uzlami ma vysku O(log n). )
Ano Nie

V ¢ase O(n.log n) dokazeme napriklad utriedit n hodnét. V tomto Case dokazeme tiez
overit, ¢i akékolvek dve n-prvkové postupnosti obsahuju rovnaké mnoziny prvkov.

Ano Nie

V case O(n.log n) dokazeme napriklad utriedit n hodnot. V tomto Case dokazeme tiez
overit, ¢i dve n-prvkové postupnosti obsahuju nejaky rovnaky prvok, t.j. prvok, ktory
sa nachadza v oboch postupnostiach?

Ano Nie

UvazZujme rastlcu postupnost’ celych cCisel. Potom v Case O(log n) dokazeme zratat
pocet zapornych cisel. )
Ano Nie

V halde je maximalna z hodnét ulozena v koreni. Druha a tretia najvacsia hodnota
v halde sa musia nachadzat’ v lavom, resp. pravom synovi korena.
Ano Nie

11. (2b) Predpokladajme, ze rad q obsahuje hodnoty:
8,5, 20,4,9,13,2,3,5,12, 1, 3,5, 13

Aky obsah bude mat’ rad q po volani spracuj(q)?

public void spracuj(Queue<Integer> q) {
int i1, i2;
g.offer(-1);
il = g.poll();
while (i1 > 9) {
i2 = q.poll();
if (i2 > i1)
g.offer(i2);
else {
g.offer(il);
i1l = i2;



12. (2b) Pomocou triedenia HeapSort utriedte toto 10 prvkové pole:

14 12 5 8 9 4 3 2 1 3

Postupne vypiste vsetky kroky triedenia - do kazdého riadka tabulky vypiste stav
pola po tom, ako je znovu upravena halda po vymene prvku v koreni haldy.




